Россия/ Подмосковье/ Пятницкое ш. ФОРЕСТА ТРОПИКАНА отель
СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ!!!

Дети до 10 лет бесплатно

(без предоставления отдельного спального места,
питание завтрак и обед «шведский стол» включены).
Расположение: отель «ФОРЕСТА ТРОПИКАНА» расположен в ближайшем Подмосковье в 18 км от МКАД по Пятницкому шоссе. Это современный и многофункциональный комплекс, выполненный в оригинальном стиле «TROPICANA». На территории комплекса расположены отдельно стоящие здания: 2 жилых корпуса, спортивный и ресторанный комплексы и др. Отель рассчитан на 650 мест.

Размещение: два жилых 3-х этажных корпуса:

· 2-х местные стандартные номера. В номере: душ, туалет, умывальник, туалетные принадлежности, двуспальная кровать либо две полуторные кровати, мини-бар, ТВ, телефон, балкон;

· 2-х этажные или 2-х уровневые семейные номера. В номере: ванна, туалет, умывальник, туалетные принадлежности, двуспальная кровать, раскладной диван, мини-бар, ТВ, телефон, балкон, возможно размещение до 5-ти чел.;

· 2-х этажные или 2-х уровневые номера семейные Гранд. В номере: ванна, туалет, умывальник, туалетные принадлежности, двуспальная кровать, раскладной диван, мини-бар, ТВ, телефон, балкон, возможно размещение до 6-ти чел.;

· 2-х комнатные или 2-х уровневые номера люкс. В номере: ванна, туалет, умывальник, туалетные принадлежности, фен, двуспальная кровать, раскладной диван, мини-бар, ТВ, телефон, балкон;

· 2-х комнатные именные номера люкс: «ТРОПИКАНА», «АМАЗОНИЯ», «ФРУКТОВАЯ ФАНТАЗИЯ», «КОЛИБРИ», «САФАРИ», «БАБОЧКА», «КОРАЛЛОВЫЙ РИФ» и др. В номере: туалет, ванна с гидромассажем, туалетные принадлежности, фен, мини-бар, ТВ, телефон, сейф, Интернет-линия. Каждый из номеров имеет свой неповторимый стиль и оформлен в соответствии с названием.

Дети: принимаются с любого возраста.

Питание: шведский стол, заказное меню. Ужин (шведский стол) с 19:00 до 21:00 для взрослых – 500 рублей, для детей до 12 лет – 340 рублей. Блюда русской и европейской кухни. В отеле действует служба Room service — круглосуточный заказ в номер любых блюд и напитков, предлагаемых в отеле.

К услугам отдыхающих: конференц-залы на 150 и 300 мест, 2 переговорные комнаты, залы для проведения банкетов, охраняемая автостоянка, магазин; ресторанный комплекс (рестораны «Фиеста», «Ольмека», бары «7 футов», «Пеликан»); площадки и беседки для барбекю; развлекательный центр «Наутилус» (боулинг, игровые автоматы, бильярд, виртуальный тир), дискотека, детская и взрослая анимация; SPA-комплекс (солярий, мезотерапия, косметология, талассотерапия, стоунтерапия, бальнеотерапия, массаж, парикмахерская, маникюр и др.); Wellness-центр (хамам, сауна, мини-бассейн и др.), русские бани, зарыбленное озеро (карп, белый амур, щука, карась, сом, форель), прокат снастей, пляжная зона, картинг-трасса, прием к оплате пластиковых карточек (MasterCard, Visa Elektron).
Спорт: бассейн с аквагоркой (25*10), тренажерный зал, универсальный спортивный зал, прокат спортивного инвентаря (велосипеды, ролики, скейтборд, самокат, квадроциклы, электромобили, беговые лижи, коньки, снегоходы), мини-футбольное поле, настольный теннис. 

Детям: мини-клуб, детская игровая площадка, детское меню, няни и гувернеры, «Академия Волшебства» (волшебный университет для детей от 5 до 12 лет, в котором открывают таланты).
Водоем: озеро, насыпной пляж.
Особенности: 

· Внимание! Комиссия агентствам на дополнительные места не предоставляется!

· Предоставление детской кроватки – 300 рублей в сутки.

· Заезды и выезды по субботам в отеле не осуществляются!

· Заезды в будни от 1 суток, выходные (пятница-воскресенье) – не менее 2-х суток.
· Дети до 10-ти лет бесплатно. Без предоставления отдельного спального места (питание завтрак и обед «шведский стол» включены). Правила размещения детей на бесплатной основе: не более 1-го ребенка до 10 лет и не более 2-ух детей до 6 лет на номер; в случае заезда 1-го ребенка до 6 лет и 1-го ребенка от 6 до 10 лет необходимо оплатить стоимость одного дополнительного места для ребенка. 
СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ (одновременно действует не более 1-го спецпредложения, только в будние дни, кроме праздничных и каникулярных дат):

· «Выходные по цене будней!» (до 28 декабря 2009 года). При бронировании от 5 суток включительно действует цена будней.

· «Летние выходные в подарок» (до 31 октября 2009 года). Бронируя номер любой категории от 5 суток по цене будней, Вы получаете 2 дня выходных В ПОДАРОК!

· «+Бабушка бесплатно» (до 28 деабря 2009 года). Действует при проживании в семейном номере и номере категории Люкс! По семейному номеру – при бронировании трех мест четвертое место гости получают бесплатно, при условии, если среди заезжающих будет ребенок до 14 лет. По номеру категории люкс – при бронировании двух мест третье место гости получают бесплатно, при условии, если среди заезжающих будет ребенок до 14 лет. 

· «Мать и дитя» (до 28 деабря 2009 года). Спецпредложение предусматривает 30% скидку от стоимости проживания в номере любой выбранной категории в будние дни, а также наш подарок – посещение детской комнаты в течение 1 часа ежедневно! Спецпредложение рассчитано на 1 взрослого до 2-х детей до 12 лет (для предоставления стандартного номера при заезде по данной акции 1 взрослого и 2 детей с гостя в обязательном порядке взимается расписка о неимении претензий к условиям размещения). 

· «Именниник паравозом» (до 28 декабря 2009 года). Если среди заезжающих гостей есть именинник, родившийся в месяце заезда, то именинник проживает бесплатно: если гости приезжают вдвоем, то стандартный номер они получают по цене одноместного размещения, если втроем, то комфортабельный номер ЛЮКС по цене двухместного размещения, если вчетвером, то семейный номер гости получают по цене трехместного размещения. Поздравления от Отеля во время вечерней программы команды Анимации (если День Рождения уже был или если День Рождения приходится на дату нахождения в Отеле) и комплимент в номере от Отеля гарантированы! Также Именинника ждет подарок – карта «Почетный гость» отелей Foresta!

· «Weekend+» (до 28 декабря 2009 года). с четверга по воскресенье или с пятницы по понедельник. На весь заезд предоставляется скидка 10%.
Документы: паспорт, путевка, для детей – свидетельство о рождении.

Расчетный час: заезд после 17:00 (круглосуточно), выезд до 15:00.
Проезд: 
· автомобилем: по Пятницкому шоссе, за районом Митино прямая трасса до 22 км (за деревней Брехово). Далее поворот налево по указателю «Фореста Тропикана Отель» - 2,5 км;
· общественным транспортом: от станции метро «Тушинская» маршрутным такси №479м (1-ый вагон из центра, выход в город налево, стоянка напротив Тушинского торгового центра) до поворота налево по указателю «Фореста Тропикана Отель», далее 2,5 км пешком.
Адрес: Россия, Московская область, Солнечногорский р-он, Отель «Фореста Тропикана».






