Россия/Подмосковье/Дмитровское ш.              КЛЯЗЬМА пансионат     
Расположение: пансионат «КЛЯЗЬМА» расположен в 12 км от МКАД на север, на берегу Клязьминского водохранилища в хвойно-лиственном лесу, на территории 32 га.
Размещение: четыре  5-ти этажных корпуса (два из них соединены теплым переходом со столовой):
· 2-х местные номера. В  номере: душ, туалет, ТВ, холодильник,   диван, кровать;
· 4-х местные 2-х комнатные стандартные номера. В номере: душ, туалет, ТВ, холодильник, в одной комнате две кровати, в другой комнате – два дивана;
· 4-х местные 2-х комнатные улучшенные номера. В номере: душевая кабина, туалет, ТВ, холодильник, 2-х спальная или две раздельные кровати.

Номера отличаются ремонтом.

Дети: принимаются с любого возраста.

Питание: 3-х разовое «шведский стол».
Профиль лечения: болезни периферической нервной и костно-мышечной систем, органов дыхания нетуберкулезного характера.

Лечебная база (за дополнительную плату):  бальнеотерапия (жемчужные, хвойные, хлориднонатриевые, йодобромные, антицеллюлитные, комбинированные ванны), лечебные души (Шарко, циркулярный, подводный),  лечебный массаж.

К услугам отдыхающих:   две финские сауны, лобби-бар, киноконцертный зал на 640 мест, 13 переговорных аудиторий (от 20 до 200 мест), бильярд,  зимний сад,  конно-спортивный двор, услуги междугородней и международной телефонной связи, охраняемая автостоянка, вызов такси. На оборудованной лодочной станции – гидроциклы, катамараны, весельные лодки, катание на водных лыжах и надувных резиновых бананах, прогулки  на теплоходе «Кастор-1». Для проведения мероприятий на открытом воздухе на берегу водохранилища оборудованы специальные площадки с мангалами и навесами.
Спорт: крытый бассейн 25х12 м, спортивный комплекс, открытые площадки для игры в  баскетбол, волейбол, бадминтона, городки, футбольное поле, четыре теннисных корта (асфальтовое или грунтовое покрытие), настольный теннис, прокат спортинвентаря. 

Детям: детский городок.

Водоем: Клязьминское водохранилище.

Особенности: 

· дополнительные места не предоставляются.

Документы: паспорт, путевка, для детей – свидетельство о рождении.

Расчетный час: заезд к обеду, выезд после завтрака или заезд к ужину, выезд после обеда.

Проезд:

· общественным транспортом:
·  от станции метро «Алтуфьево» рейсовым автобусом  № 273 или маршрутным такси № 503 до  конечной остановки «Поселок  «Поведники», далее пешком 600 м;

· от станции метро «Медведково» маршрутное такси № 279;

· автомобилем: 11 км от МКАД – по Дмитровскому шоссе  5 км до границы Москва – поворот направо по указателю пансионата. Далее: 5 км через Афанасово до Т-образного   перекрестка –  налево  на Поведники; 2 км по главной дороге до КПП пансионата (справа у дороги).

 Адрес:  Россия, Московская область, Мытищинский район, пос. Поведники, пансионат «Клязьма».
