Россия/Подмосковье/Ленинградское ш.               ОРБИТА-2 РВЦ
Расположение: реабилитационно - восстановительный центр «ОРБИТА-2» расположен в 65 км к северо-западу от Москвы по Ленинградскому шоссе и в 10 км  от г. Солнечногорск, в экологически чистом районе Подмосковья, недалеко от усадьбы А. Блока «Шахматово». 

Размещение:  кирпичный корпус (3-этажный):
· 1-но, 2-х  местные стандартные номера. В номере: ванна, туалет, ТВ, лоджия;
· 2-х местные 2-х комнатные номера люкс. В номере: ванна, туалет, ТВ, холодильник, лоджия.

Дети: принимаются с 5-ти лет.

Питание: по заказному меню.

Профиль лечения: общий терапевтический.

Лечебная база (за дополнительную плату): в медицинском центре пансионата можно получить консультации врачей-специалистов: терапевта, кардиолога, эндоскописта, косметолога; кабинеты компьютерной и функциональной диагностики, водолечебница (душ Шарко, подводный душ-массаж), ванны (хвойные, ароматические, йодо-бромные и др), соляная пещера, физиотерапия, магнитотерапия, ингаляции, массаж и др. 

К услугам отдыхающих: шашлычная, сауна, банкетный зал на 30 мест, бар, киноконцертный зал на 250 мест, парикмахерская, детская комната, библиотека, солярий,  бильярдная, охраняемая автостоянка. Организуются экскурсии, дискотеки, концерты, вечера отдыха.  

Спорт: крытый бассейн 7х19 м (гидромассаж, водопад, противоток), площадки для игр в волейбол, бадминтон, настольный теннис, теннисный корт, тренажерный зал, прокат спортинвентаря, школа верховой езды.

Водоём: пруд.

Особенности:

· При покупке путевки от 12  суток  в стоимость входит лечение.

Документы: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, для детей – справка об эпидокружении и сведения о прививка, свидетельство о рождении.

Расчетный час: по питанию (например, заезд к ужину в 1-й день, указанный в путевке, выезд в последний день после обеда).

Проезд: 
· автомобилем по Ленинградскому шоссе до 65 километра. Далее поворот направо на Таракановское шоссе, проехать 10 км до дер.Толстяково, в деревне повернуть налево по указателю на РВЦ «Орбита-2» и проехать еще 900 метров до пансионата;

· электричкой с Ленинградского вокзала до ст. Подсолнечная или автобусом №440 от м. Водный стадион, далее с автостанции автобусом №24 до дер.Толстяково.
 Адрес: Россия, Московская область, Солнечногорский р-н, дер.Толстяково, РВЦ «Орбита-2».
