Россия/ Подмосковье/ Дмитровское ш.      
ГЕЛИОПАРК КАНТРИ РЕЗОРТ отель
Расположение: отель «ГЕЛИОПАРК КАНТРИ РЕЗОРТ» расположен в 80 км от Москвы по Дмитровскому шоссе в красивом лесном массиве, среди сосен и берез, на берегу реки Дубна. Парк-отель занимает территорию около 8,25 га. 

Размещение: Корпуса № 1,2,3,4,5,6: 
· 1-но, 2-х местные стандартные номера (TWIN/DBL). В номере: душ, туалет, 2 полуторные или двуспальная кровать, ТВ, мини-бар, телефон, балкон; 

· 2-х местные стандартные расширенные номера (TWIN SUPERIOR). В номере: душ, туалет, 2 полуторные кровати, ТВ, мини-бар, телефон, балкон, для 3-го человека в номере предоставляется евро-раскладушка;

· 3-х комнатные семейные номера (FAMILY ROOM). В номере: душ, туалет, 2 кровати, диван-софа, ТВ, мини-бар, телефон, холодильник, балкон;

· 1-но, 2-х комнатные номера люкс (SUITE 1, 2). В номере: душ, туалет, двуспальная кровать, ТВ, мини-бар, телефон, балкон;

· 1-но комнатные номера люкс с камином (SUITE 1F). В номере:  ванна с гидромассажем, туалет, двуспальная кровать, ТВ, мини-бар, телефон, камин; 
· 2-х комнатные номера люкс с камином (SUITE 2F) . В номере:  душ, туалет, двуспальная кровать, софа, диван, ТВ, мини-бар, телефон, кухня (мини-плита, холодильник, чайник, посуда);
· 1-но комнатные номера люкс «КАНТРИ» (SUITE COUNTRY). В номере:  ванна с гидромассажем, туалет, двуспальная кровать, ТВ, мини-бар, телефон, балкон;

· 1-но комнатные номера люкс «КАНТРИ с камином» (SUITE COUNTRY F). В номере:  ванна с гидромассажем, туалет, двуспальная кровать, ТВ, мини-бар, телефон, камин; 
· 1-но комнатные номера люкс «РОНДО» и «БЛЮЗ» с камином (SUITE RONDO/BLUZ). В номере: ванна с гидромассажем, туалет, двуспальная кровать, диван, ТВ, мини-бар, телефон, камин;
· 1-но комнатные номера люкс «ЛУКСОР» и «ЛОТОС» (SUITE LUXOR/LOTOS). В номере: ванна с гидромассажем, туалет, двуспальная кровать, диван, ТВ, мини-бар, телефон, аквариум; 
· 2-х комнатные  апартаменты (APARTAMENTS 2). В номере: душ, туалет, двуспальная кровать, раскладной диван,  ТВ, мини-бар, телефон, кухня (мини-плита, холодильник, чайник, посуда);

· 3-х комнатные апартаменты (APARTAMENTS 3). В номере: душ, туалет, двуспальная кровать, 2 полуторные кровати, раскладной диван, ТВ, мини-бар, телефон, кухня (мини-плита, холодильник, чайник, посуда);
· малые апартаменты (APARTAMENTS SMALL).. В номере: душ, туалет, двуспальная кровать, ТВ, мини-бар, телефон, кухня (мини-плита, холодильник, чайник, посуда).
· большие апартаменты (APARTAMENTS BIG). В номере: душ, туалет, двуспальная кровать, раскладной диван, ТВ, мини-бар, телефон, кухня (мини-плита, холодильник, чайник, посуда).
Дети: принимаются с любого возраста.

Питание: шведский стол, заказное меню. Блюда русской и европейской кухни. В отеле действует служба Room service — круглосуточный заказ в номер любых блюд и напитков, предлагаемых в отеле.

К услугам отдыхающих: интернет-кафе, два конференц-зала (на 150 и 200 мест), переговорная комната (на 25 мест), оборудование для проведении конференций (компьютер, экран, LCD-проектор и др.), ресторан, бар «Салун одноглазого Гарри», лобби-бар, вестерн-бар «Лонг Джонс» (сигарная комната), салон красоты (парикмахерская, кабинеты маникюра, косметологии, миостимуляции), услуги такси, охраняемая автостоянка, сауна, джакузи, русская баня, игровые автоматы, караоке, бильярд, дискотека, ежедневная анимация для детей и взрослых, детская площадка, детская комната с воспитателем (услуги гувернёра), конные прогулки, рыбалка (в летнее время), площадки для шашлыков (кабан-шоу), зоопарк (ранчо «Простоквашино»), пневматический тир. Оздоровительный комплекс: все виды массажа (лечебный, медовый, тибетский, тайский, стоун-массаж), лечебно-оздоровительные ванны (тонизирующие, расслабляющие, очищающие и др.), солярий, сауны, ароматерапия, талассотерапия, фитобар, фитобочка, процедурный и физиокабинеты. 

Спорт: бассейн с аквагоркой (гидромассаж, подводный гейзер, противоток), прокат спортинвентаря (велосипеды, самокаты, бадминтон, коньки, санки и др.), тренажерный зал, спортивный зал (волейбол, баскетбол, мини-футбол), футбольное поле, волейбольная площадка и теннисный корт, в зимнее время заливается каток. 
Водоем: река Дубна.
Особенности: 

· Продажа в будни (воскресенье – пятница) от 1-го дня; в выходные (пятница – воскресенье) – не менее 2-х дней.

· Предоставление детской кроватки – 300 рублей в сутки.
· Тариф 1-но местного размещения в номерах категории TWIN, SUITE 1/1F действителен только для индивидуальных клиентов.

· При покупке путевки от 5 суток – расчет стоимости по будням (кроме праздничных и каникулярных заездов).

Документы: паспорт, путевка, для детей – свидетельство о рождении.

Расчетный час: заезд после  17:00, выезд до 15:00.

Проезд: 

· электричкой: с Савеловского вокзала до ст. «Вербилки» (~1 час. 40 мин.), далее пешком - ориентировочно 500 м.
· автомобилем: по Дмитровскому шоссе,  до г. Дмитров, далее по центральной улице до поворота направо на Ярославль и Сергиев-Посад,  далее до д. Жестылево, налево поворот на Талдом, далее до поворота на Вербилки, через поселок, второй поворот направо по указателю «Гелиопарк Кантри Резорт».

Адрес: Россия, Московская область, Талдомский р-н, пос. Вербилки, отель «Гелиопарк Кантри Резорт».
