Россия/ Подмосковье/ Ленинградское ш.                         СЕНЕЖ дом отдыха
Расположение: в Солнечногорском районе Подмосковья, в 50 км от МКАД по Ленинградскому шоссе, на берегу озера Сенеж. Территория дома отдыха 57 га, большую часть, которой составляет смешанный лес, благодаря которому воздух всегда чистый и свежий. 
Размещение: два корпуса (3-х и 4-х этажный) находятся друг от друга на значительном расстоянии. В корпусах есть собственная столовая.  Дом отдыха рассчитан на 270 мест. Из окон номеров открывается потрясающий вид на озеро «Сенеж» и лес с вековыми деревьями. 
Корпус № 1 (70 мест), корпус № 2 (208 мест):

· 1-о, 2-х местные стандартные номера. В номере: две раздельные или двуспальная кровать;

·  2-х местные стандартные номера Модус. В номере: ванна, чайник, две раздельные или двуспальная кровать;

· 2-х местные 2-х комнатные полулюксы.  В номере: чайник, диван, двуспальная кровать;

· 2-х местные 2-х комнатные полулюксы Модус. В номере: ванна, чайник, диван, двуспальная кровать;

· 4-х местный 3-х комнатный номер люкс. В номере: ванна, чайник, набор посуды, гостиная с мягкой мебелью, спальня с двумя раздельными кроватями,  спальня с двуспальной кроватью.

Во всех номерах: душ, туалет, ТВ, холодильник, телефон, балкон.

Дети: принимаются с любого возраста.

Питание: заказное по меню.

К услугам отдыхающих: ресторан (на 150 и на 250 мест), кинозал (300 мест), бар (40-50 мест), бар в цокольном этаже (40-50 мест), спорт бар (35-40 мест), диско-зал (50-60 мест). Холлы (4 помещения) на 15 чел., библиотека, холл библиотеки на 20 чел., две переговорные на 20 мест каждая, по запросу предоставляется конференц оборудование. Видеосалон, бильярд, караоке, сауны с купелью, площадки для шашлыка, массаж, солярий, развлекательные программы. Экскурсионное обслуживание (дом-музей П.И.Чайковского, усадьба А.Блока, Ново-Иерусалимский монастырь, Сергиево-Посадский монастырь, экскурсии по г. Москве). Платная автостоянка.

Спорт: спортзал (80 чел.), настольный теннис, спортплощадки (волейбол, баскетбол, футбол, большой теннис). Тренажерный зал, прокат спортинвентаря (велосипеды, роликовые коньки, настольный теннис, бадминтон, настольные игры, мячи, санки, коньки, снегоходы, лыжи, клюшки). Рядом с домом отдыха расположен бассейн, до которого организуется трансфер.

Детям: детская игровая комната, детская площадка.
Водоем: озеро Сенеж. 

Особенности: 

· дети до 3-х лет без места проживают– бесплатно.

· дополнительные места предоставляются только в 2-х комнатных номерах.

Документы: паспорт, путевка, полис медицинского страхования, для детей – свидетельство о рождении. 

Расчетный час: 12-00. Заезд с 13-00, выезд до 12-00.

Проезд: 

· автомобилем:  по Ленинградскому шоссе 45 км от МКАД до г. Солнечногорск, на первом светофоре в городе поворот направо и далее 3 км по главной дороге до ворот дома отдыха.
· электричкой:  с Ленинградского вокзала до станции Подсолнечная (ориентировочное время в пути 1 час 10 минут). Не переходя железнодорожную линию, направляйтесь в сторону автобусной остановки. Далее маршруткой №4 или №11 до конечной остановки. 

· автобусом:  № 440 от станции метро Водный стадион до первой остановки в городе Солнечногорск (магазин «Мэтр»). Далее маршруткой № 4 или № 11 до конечной остановки.
Адрес: Россия, Московская область, Солнечногорский район, п. Сенеж, дом отдыха «Сенеж» УДП РФ.

