Россия/Подмосковье/Щелковское ш.     ЯХОНТЫ природный курорт
Расположение: природный парк «ЯХОНТЫ» расположен в 49 км от Москвы по Щелковскому шоссе, недалеко от старинного города Богородск (Ногинск) на 43 гектарах парковой территории в окружении реликтового леса. Жемчужиной курорта по праву считается ключевое озеро Коверши, имеющее метеоритное происхождение. Большая территория позволяет сочетать активный, семейный или тихий уединенный отдых.
Размещение: 3-х этажные корпуса:
· 2-х местные эконом номера (18 кв.м.). В номере: ванна, туалет, умывальник, фен,  ТВ.

· 2-х местные номера стандарт (20кв.м.). В номере: двуспальная или две раздельные кровати, ванна, туалет, умывальник,  фен, ТВ, кондиционер.

· 2-х местные 2-х комнатные номера семейные (52 кв.м.). В номере: ванна, туалет, умывальник,  фен, ТВ, кондиционер (возможно размещение до 5 человек.
· 2-х местные 1-но комнатные и 2-х комнатные люксы именные  (30 кв.м.). В номере: ванна, туалет, умывальник,  фен, ТВ, кондиционер

Дети: принимаются с 3-х лет.

Питание: 3-х разовое «шведский стол».
К услугам отдыхающих: два конференц-зала (на 100 и 200 мест), четыре комнаты переговоров, площадка для тимбилдинга, оборудованные площадки на территории для проведения корпоративных мероприятий, детская комната, игровые площадки, охраняемая автостоянка (на 150 машин), услуги медицинского пункта, ресторанный комплекс: ресторан «шведский стол», банкетный зал (на 200 мест), панорамные ресторан (на 100 мест), открытые оборудованные террасы ресторана, караоке-бар (на 50 мест), русская баня с бассейном 4х6м с морской водой, финская сауна кедровая с мини-бассейном 6,7х1,7м с противотоком, подогревом воды и подсветкой, комплекс spa-процедур, площадки для барбекю у озера, плавающее кафе для мини-банкетов.
Спорт:  русский бильярд, беговые дорожки, велосипедные трассы, площадки для волейбола, мини-футбола, пейнтбол, настольный теннис, тир, электронный дартс, прокат спортинвентаря.
Водоем: озеро.
Особенности: при проживании от 6-ти суток и более расчет производится по ценам буднего дня.

Документы: путевка, паспорт, детям - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис.

Расчетный час: заезд к 17:00, выезд до 15:30.
Проезд: 

· автомобилем: по Щелковскому шоссе (37км от МКАД), повернуть направо по указателю «Ногинск». Двигаться прямо до первого светофора (12км), далее налево и прямо по главной дороге (3км) до пл. Ленина, затем по круговому движению левее и прямо по главной дороге(4км) до д. Жилино. После указателя «Жилино» через 150м по указателю «Природный парк «Яхонты» (перед знаком пешеходный переход) - первый поворот направо. Далее на развилке левее и прямо до ПК «Яхонты».
· автомобилем: по Горьковскому шоссе (43км от МКАД), до светофора с дорожным указателем «Птицефабрика». Повернуть налево. Двигаться по главной дороге (3км) до пл. Ленина, далее по круговому движению – правее и прямо (4км) по главной дороге до д.Жилино, после указателя «Жилино» через 150м по указателю «Природный курорт «Яхонты» (перед знаком пешеходный переход) – первый поворот направо, далее на развилке левее и прямо до ПК «Яхонты».
Адрес: Россия, Московская обл., Ногинский район, южнее 1км д. Жилино, природный курорт «Яхонты».
