Россия/Подмосковье/Дмитровское шоссе   БОЯРСКАЯ УСАДЬБА дом отдыха
Расположение: Дом отдыха «БОЯРСКАЯ УСАДЬБА» расположена в 44 км от Москвы по Дмитровскому шоссе, на живописном берегу залива канала «Москва-Волга» в окружении векового леса, в непосредственной близости от Яхромского водохранилища и вдали от шумных городских дорог и пригородных трасс. В окрестностях усадьбы находиться множество спортивных развлекательных комплексов: горнолыжная база «Сорочаны», парки развлечений «Волен» и «Экстрим», картодром «Маяк», конная база имени Федорова, яхтклуб «Алголь», стрелковый клуб «Лисья нора». В Усадьбе может разместиться до 60 человек.
Размещение: 3-х этажный корпус с мансардой, коттеджи:
· 2-х местные номера класса стандарт. В номере: спальня с большим окном, двуспальная кровать, ванная комната,  мини-бар, ТВ и DVD-проигрыватель. Номера располагаются на 3 этаже.
· 2-х местные номера класса  комфорт (35-40 кв.м.). В номере: панорамные окна, две двуспальные кровати или мягким диваном, мини-бар, ТВ и DVD-проигрыватель, большая ванная комната с панорамным окном с двухместной или одноместной ванной. Номера располагаются на 2 этаже.
· 2-х местные номера класса мансарда. В номере: спальня с мансардными окнами и ванной комнатой, двуспальная кровать,  мини-бар, ТВ и DVD. Номера располагаются на 4 этаже.
· 2-х местные 2-х этажные  номера класса люкс. В номере: гостиная с мягким кожаным диваном, спальня (35-40 кв.м.) с панорамными окнами и двуспальной кроватью, мини-бар, ТВ и DVD-проигрыватель, большая ванная комната. Из гостиной в спальню ведет деревянная лестница. Номера располагаются на 3 этаже.
Изба №1:

· 8-ми местный 3-х комнатный коттедж. В коттедже: в двух комнатах двуспальные кровати, в третьей комнате 2-х ярусная кровать, санузел с душевой кабинкой, ТВ, холодильник.

Изба №2, 3, 4, 5:
· 4-х, 6-х местные 1-но комнатные коттеджи. В коттедже: санузел с душевой кабинкой, ТВ, холодильник.
Дети: принимаются от 1 года.

Питание: по желанию дополнительно оплачивается комплексное питание (завтрак, обед, ужин) – 1000 руб./чел или по меню ресторана  или кафе, имеется детское меню.
К услугам отдыхающих: два ресторана на 100 мест, бар-караоке, кафе, русская дровяная баня, каминный зал, кальян, беседки-барбекю, шатер, парковка для автомобилей.
Спорт: сауна с бассейном и тренажерным залом,  русский бильярд,  настольный теннис, катание на лошадях, тир, прокат спортивного инвентаря.
Детям: игровая беседка, мультфильмы, разнообразные игрушки.

Водоем: залив канала «Москва-Волга».

Особенности: 
· рядом горнолыжная база «Сорочаны»

· при заезде свыше 5 дней, расчет стоимости по цене будней.

· Проживание с животными – 500 руб./сутки

· Комплексное питание (завтрак, обед, ужин) – 1 000 руб.
· Питание по меню ресторана или кафе, есть детское меню.

Документы: путевка, паспорт, детям - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис.

Расчетный час: заезд к 16:00, выезд до 15:00.
Проезд: 
· электричкой: с Савеловского вокзала до станции Морозки, далее на такси (6 км) или автобусов по расписанию до дома отдыха «Боярская усадьба».
· автомобилем: по Дмитровскому шоссе до 44 км – поворот по указателю на Софрино, Ярославль, Павлов-Посад, далее переезжаем канал им. Москвы, поворот налево, в сторону горнолыжного курорта «Сорочаны», далее прямо по главной дороге до указателя «д. Свистуха», поворот налево и через 700 мавтоматические ворота «Боярской усадьбы».
Адрес: Россия, Московская обл., Дмитровский район, дер. Свистуха, ул. Паромная, д. 22, Дом отдыха  «Боярская усадьба
