Россия/ Подмосковье/ Ново-Рязанское ш.              СОСНЫ санаторий                                                                         

Расположение: санаторий «СОСНЫ» Всероссийского Общества Слепых расположен в экологически чистом районе Подмосковья в 25 км от МКАД. На территории санатория (7 га) расположен живописный пруд, где можно половить рыбу, а также есть яблоне-вишневый сад. 

Размещение: Три корпуса: два 4-х этажных и один 2-х этажный (административное здание, на 2-м этаже которого находятся лечебные кабинеты). Все корпуса соединены между собой теплыми переходами.

Корпус №1 (4-х этажное здание, на 1-м этаже расположены лечебные кабинеты и бассейн, на 2-4 этажах – жилые номера, а также на 3 этаже – спортивный зал, на 4 этаже – неврологическое отделение) и корпус №2 (4-х этажное здание, на 1-м этаже расположена столовая, на 2-4 этажах – жилые номера):
· 1-но местные номера люкс. В номере: душ, туалет, ТВ, холодильник, фен, электрочайник;

· 2-х местные номера стандартные. В номере: душ, туалет, ТВ, холодильник;

· 2-х местные 2-х комнатные номера люкс. В номере: душ, туалет, ТВ, холодильник, мягкая мебель, фен, кондиционер, электрочайник, печь СВЧ;

· 2-х местные 3-х комнатные номера люкс. В номере: душ, туалет, ТВ, холодильник, мягкая мебель, фен, кондиционер, электрочайник, печь СВЧ, столовая.

Дети: принимаются с 2-х лет.

Питание: по заказному меню, обслуживание официантами. 

Профиль лечения: сердечно-сосудистая система, опорно-двигательный аппарат, заболевания нервной системы. 

Лечебная база: ЭКГ, лаборатория с клинико-биохимическими исследованиями, водолечение (лечебные ванны - скипидарные, жемчужные, хвойные, хлоридно-натриевые, йодо-бромные души, подводный душ-массаж), теплолечение, ингаляции, гидроколонотерапия (мониторная очистка кишечника), рефлексотерапия (аппаратная и иглорефлексотерапия), электросветолечение, магнитотерапия, ручной массаж, вибромассаж, ЛФК, диетотерапия, аквааэробика. За дополнительную плату: УЗИ щитовидной железы, почек, органов брюшной полости и предстательной железы, баротерапия (барокамера), светолечение, Альфа-капсула.

К услугам отдыхающих: финская сауна, русский бильярд беседки для шашлыка и барбекю, столовая на 280 мест, киноконцертный зал на 265 мест, VIP-зал на 20 мест, залы для банкетов на 40-80 мест, видеосалон, библиотека, аптека. Устраиваются культурные программы, музыкальные вечера с артистами, танцевальные вечера.

Спорт: бассейн 25 м, прокат спортинвентаря. 

Водоем: пруд.

Особенности:

· Стоимость путевки для граждан не РФ уточнять при бронировании.

Документы: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, для детей – справка об эпидокружении и сведения о прививках, свидетельство о рождении.

Расчетный час: по питанию (например: заезд к обеду, выезд после завтрака).
Проезд:

· на автомобиле по Новорязанскому шоссе до 25 км – направо на эстакаду по указателю «Быково 12». Далее 1 км – направо и через 800 м – налево по указателям на «Жуковский» и «аэропорт Быково» 6 км – налево «аэропорт Быково»; 2,4 км по главной дороге – поворот налево на ж/д переезд; за переездом направо и через 1,8 км – налево поселок по указателю на пос. «Ильинский»; 1,6 км – прямо на Т-образном перекрестке; 400 м – налево по указателю «санаторий «Сосны», далее 100 м до КПП санатория;
· на электропоезде с Казанского вокзала или от м. «Выхино» до станции «Быково». Далее рейсовый автобус №31 или маршрутное такси №11 до конечной остановки.
Адрес: Россия, Московская область, Раменский р-н, пос. Быково, ул. Апаринская, д.67, сан. «Сосны».

