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Россия/Подмосковье/ Дмитровское ш.            ПОДМОСКОВЬЕ ЦВДО
Расположение: центральный военный дом отдыха «ПОДМОСКОВЬЕ» расположен на берегу Клязьминского водохранилища, в 9 км от МКАД, в сосновом лесу на территории  15 га. 

Размещение: 5-ти этажные корпуса, оборудованные лифтами:

· 2-х местные стандартные номера. В номере: душ, туалет, ТВ, холодильник, электрочайник, балкон;

· 4-х местные 2-х комнатные номера. В номере: душ, туалет, ТВ, холодильник, электрочайник, балкон;

· 2-х местные 2-х комнатные номера полулюкс. В номере: душ, туалет, ТВ, холодильник, электрочайник, балкон;

· 2-х  местные 1-но комнатные номера люкс. В номере: ванна, туалет, холодильник, электрочайник, балкон;

· 2-х местные 2-х комнатные номера люкс. В номере: ванна, туалет, холодильник, электрочайник, балкон;

· 2-х местные 3-х комнатные номера люкс. В номере: ванна, туалет, холодильник, электрочайник, балкон.
Дети: принимаются с 4-х лет.

Питание: по заказному меню.
Профиль лечения (за дополнительную плату): заболевания органов кровообращения, нервной системы, опорно-двигательного аппарата.

Лечебная база: лазеротерапия, галоингаляции,  бальнеотерапия  (йодобромные, сероводородные, антицеллюлитные, ароматизированные, с голубой глиной ванны), лечебные души (душ Шарко, восходящий душ), массажи (классический, подводный, механический),  ингаляции с фитококтейлем,  электрофорез, ультразвуковая терапия,  альфакапсула,  ЛФК.

К услугам отдыхающих: конференц-зал на 500 мест, лекционный зал на 50 мест, банкетные залы, услуги междугородней и международной телефонных связей, охраняемая автостоянка, вызов такси, экскурсионное обслуживание, пять комфортабельных 4-6 местных финских саун с купелями, библиотека, читальный зал, диско-бар с караоке, бар-бильярд (6 столов).  

Спорт: тренажерный зал, 4 открытых теннисных корта, открытые спортивные площадки для волейбола, бадминтона, мини-футбола. Прокат спортивного инвентаря: летом – велосипеды, водные виды спорта, зимой в лесу прокладываются лыжные трассы.

Детям: детская игровая комната с воспитателем для детей от 4-х лет (ТВ, видео, музыкальный центр, электронные приставки, игры).

Водоём: водохранилище.

Документы: паспорт, путевка, для детей – свидетельство о рождении.
Расчетный час: по питанию (например,  заезд к ужину в первый день, указанный в путевке,  выезд после обеда в последний день, указанный в путевке).
Проезд:
· общественным транспортом:
·  от станции метро «Алтуфьево» рейсовым автобусом  № 273 или маршрутным такси № 503 до  конечной остановки «Поселок  «Поведники», далее пешком 600 м;

· автомобилем: 12  км от МКАД – по Дмитровскому шоссе  5 км до границы Москва – поворот направо по указателю дома отдыха. Далее: 5 км через Афанасово до Т-образного   перекрестка –  налево  на Поведники; 2 км по главной дороге до КПП дома отдыха (справа у дороги).

 Адрес:  Россия, Московская область, Мытищинский район, пос. Поведники,  ЦВДО «Подмосковье».
