Россия/Подмосковье/Симферопольское шоссе 
 ДРАКИНО спортивно-развлекательный парк
Расположение: Спортивно-развлекательный парк «ДРАКИНО» расположен в 93 км от МКАД  по Симферопольскому шоссе, в 900м от реки Оки, между городами Серпухов и Протвино в большом сосновом массиве, на единой территории со спортивным аэродромом. Комплекс предлагает услуги активного и развлекательного отдыха, построен в 2005 году и занимает территорию 100га.
Размещение: 2-х этажная Гостиница «Полет», 3-х этажная Гостиница «Икар»:
· 1-но, 2-х  местные стандартные номера (SiINGL, DBL). В номере: ТВ, мини-бар, DVD, телефон, санузел с душем, фен, комплект полотенец.
· 2-х местные расширенные номера (TWIN+). В номере: ТВ, мини-бар, DVD, телефон, санузел с душем, фен, комплект полотенец. Можно установить два дополнительных места.
· 2-х местные номера полулюкс (De Luxe Country). В номере: ТВ, мини-бар, DVD, телефон, санузел с душем, фен, комплект полотенец, халат, тапочки, туалетные принадлежности.
· 2-х местный полулюкс с джакузи  (De Luxes). В номере: ТВ, мини-бар, DVD, телефон, санузел с душем, фен, комплект полотенец, халат, тапочки, туалетные принадлежности.
· 2-х местный 2-х комнатный люкс с джакузи  (Luxes). В номере: ТВ, мини-бар, DVD, телефон, двухместная кровать, санузел с душем, фен, комплект полотенец, халат, тапочки, туалетные принадлежности. Можно установить два дополнительных места.
· 2-х местные 2-х комнатные номера люкс  (Luxe). В номере: ТВ, мини-бар, DVD, телефон, двухместная кровать, санузел с душем, фен, комплект полотенец, халаты, тапочки, туалетные принадлежности. Можно установить два дополнительных места.
VIP коттеджи  «Тирольская деревня» (16 номеров):
· 2-х местные 2-х уровневые номера с отдельным входом. В номере: мини-кухня (чайник, микроволновая печь, мойка). На 

1 этаже: мягкая мебель, мини-бар, ТВ плазменная панель, DVD, телефон,  В ванной: санузел с ванной, фен, туалетные принадлежности, халаты, тапочки. На 2 этаже: двуспальная кровать или две раздельные, ТВ плазменная панель, кондиционер. В ванной: санузел с душевой кабинкой. Можно установить два дополнительных места.
Студио «Пегас» (StudioP) расположен в отдельном здании вдали от основного номерного фонда:

· 2-х местный номер с отдельным входом. В номере: оборудованная кухня (кухонный гарнитур, полный комплект посуды, сервировочный набор, варочная панель «Krona», электрочайник, микроволновая печь, холодильник), мягкая мебель, диван угловой, мини-бар, ТВ плазменная панель, DVD, караоке, санузел с душем, фен, халаты, тапочки, туалетные принадлежности.
Дети: принимаются с любого возраста.
Питание: полупансион, полный пансион. 
К услугам отдыхающих: конференц-зал (на 45 мест), пресс-центр (на 300 мест), ВИП-зал «Английский клуб» (на 15 мест), ресторан «Братья Райт» (на 100 мест), кафе «Пегас» (на 40 мест).
Спорт:  парк квадроциклов, трасса off-road, картодром, скутеры, спортивный аэродром, конно-спортивный клуб «Пегас», бильярд (американский пул), пейнтбол, настольный теннис, экскурсионные поездки, прокат спортинвентаря, прыжки с парашюта. Зимой: открытый музыкальный каток, прокат спортинвентаря (коньки, лыжи).
Детям: мини-клуб с воспитателем, детская игровая площадка, проведение детских праздников и детская анимация, прогулки на теплоходе «Веселый Роджер», прокат детского спортивного инвентаря и детской мототехники, катание на пони и лошадях и уроки верховой езды, познавательные экскурсии, мини-зоопарк.

Водоем: в 900м река Ока.
Особенности: 

· При покупке путевки от 3-х дней расчет – по стоимости будней.

· Размещение с домашними животными (собаки до 10кг) – Корпус «Икар».

Документы: путевка, паспорт, детям - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис.

Расчетный час: заезд с 17:00, выезд до 15:00.

Проезд: 

· автомобилем: по Симферопольскому шоссе, поворот на г.Серпухов направо, далее по Борисовскому шоссе прямо до Т-образного перекрестка, поворот налево, далее все время прямо 8-10км до пос.Большевик, дер.Калиновские выселки, дер.Калиново. В деревне Калиново поворот налево (ориентир постамент танк Т-34), далее прямо 2км до указателя «Аэродром Дракино».
· автобусом: от м. Южная до автовокзала г.Серпухов, далее автобусом «Серпухов-Дракино» и пешком до комплекса 2км.
Адрес: Россия, Московская обл., Серпуховской район, п/о «Дашковка», аэродром «Дракино».
