Россия/ Подмосковье/ Ново-Рижское ш.

ГЕЛИОПАРК ТАЛАССО отель
Расположение:  отель «ГЕЛИОПАРК ТАЛАССО» находится под Звенигородом, в 45 км от Москвы в лесном массиве. Территория отеля (8 га) – это большой парк с тенистыми аллеями и маленьким живописным прудом. Отель состоит из четырех корпусов: центральный жилой корпус №2 - пятиэтажный, соединенный с развлекательным центром закрытым переходом, корпуса № 3, 4, 5 – отдельно стоящие.

Размещение: Корпуса №2,3,4,5:
· 1-но, 2-х местные стандартные номера. В номере: душ, туалет, двуспальная или две полуторные кровати, ТВ, телефон, мини-бар, балкон; 

· 2-х местные стандартные расширенные номера. В номере: душ, туалет, двуспальная или две полуторные кровати, ТВ, телефон, мини-бар, балкон, для 3-го в номере предоставляется евро-раскладушка;

· 1-но комнатные номера полулюкс. В номере: душ, туалет, две полуторные кровати, диван, ТВ, телефон, мини-бар, фен;

· 1-но комнатные номера люкс. В номере: душ, туалет, двуспальная кровать, диван, ТВ, телефон, мини-бар, фен; 

· 2-х комнатные номера люкс. В номере: душ, туалет, двуспальная кровать, диван, ТВ, телефон, мини-бар, фен.

Дети: принимаются с любого возраста.

Питание: шведский стол, заказное меню. Блюда русской и европейской кухни. В отеле действует служба Room service — круглосуточный заказ в номер любых блюд и напитков, предлагаемых в отеле.

К услугам отдыхающих: два конференц-зала(100 и 60 мест), три переговорные комнаты (на 30 мест), оборудование для проведения конференции (возможность подключения Wi-Fi, флипчарт, экран, LCD-проектор и др.), интернет-кафе, ресторан «Пушкин», бар «Тироль»,  детское кафе «BIM-BOM», услуги такси, Room-сервис, банный комплекс (русская баня, купель, комната отдыха), караоке, бильярд, дискоклуб «Neo», детский клуб «Гном» с воспитателями (услуги гувернёра), детская площадка, ежедневная анимационная программа для взрослых и детей, рыбалка, конные прогулки. На территории комплекса - оборудованные площадки для шашлыков и барбекю. Оздоровительный комплекс: Wellness-центр: бассейн (6м х 3,5м в длину и 1м 40см в глубину) с водопадом, душевая зона, хаммам, римская парная, финская сауна, фито-бар; Thalasso-центр: косметология, мануальная терапия, миостимуляция, мезотерапия, парикмахерская, кабинет маникюра, солярий, грязелечение, физиотерапия, гидроколонотерапия, Альфа-капсула, сильвинитовая пещера, обертывания, программы для похудения, стоунмассаж и др.

Спорт: тренажерный зал, открытый теннисный корт, прокат спортинвентаря (велосипеды, самокаты, ролики, коньки, лыжи и др.).
Водоем: декоративный пруд.
Особенности: 

· Продажа в будни (воскресенье – пятница) от 1-го дня; в выходные (пятница – воскресенье) – не менее 2-х дней.

· Предоставление детской кроватки – 300 рублей в сутки.
· При покупке путевки от 5 суток – расчет стоимости по будням (кроме праздничных и каникулярных заездов).
· Тариф одноместного размещения в SUITE 1 (отдельностоящие корпуса) действителен только для индивидуальных клиентов.

· ВНИМАНИЕ! На период 02.11.09 – 09.11.09 действует цена выходного дня!
Документы: паспорт, оригинальная путевка отеля «Гелиопарк», для детей – свидетельство о рождении.

Расчетный час: заезд после  17:00, выезд до 15:00.
Проезд: 

· электричкой Белорусское направление до ст. Звенигород, далее автобусом № 25 до ост. «Турбаза». 

· автомобилем по Ново-Рижскому шоссе (указатель 48 км от Москвы) до поворота на Звенигород. Далее 6 км до поворота направо по указателю «Д.О. Ершово-3». Затем прямо (примерно 3 км) мимо д. «Супонево» до указателя «Звенигород» (налево) - «Фуньково» (направо), далее еще раз налево по указателю «Ершово» до автобусной остановки около Отеля Heliopark Thalasso Club Hotel.

Адрес: Россия, г. Звенигород, ул. Лермонтова, Отель «Гелиопарк Талассо».
