Россия/ Подмосковье/ Киевское ш.
ИМПЕРИАЛ ПАРК ОТЕЛЬ & SPA
Расположение: «Империал Парк Отель & SPA» - это фешенебельный отель, расположенный в сосновом бору в 24 км. к Юго-Западу от Москвы, где уникальная роза ветров, пруды и река Десна создают прекрасную экологию. Высокий уровень сервиса и комфорта, элегантность дворцовых интерьеров, разнообразие услуг и развлечений сделали отель популярным местом не только для приятного отдыха и релаксации, но и для проведения деловых и праздничных мероприятий.
Размещение: 

Отель «Империал»:

· 2-х местные стандартные номера. Площадь номера – 30 кв.м. В номере: двуспальная кровать, индивидуальная система кондиционирования, ТВ, мини-бар, телефон, возможность подключения к Интернету (Wi-Fi), телефон, индивидуальный сейф, лоджия, ванная комната с ванной, фен, халаты, тапочки;
· 2-х местные номера Студия. Площадь номера – 60 кв.м. В номере: двуспальная кровать, индивидуальная система кондиционирования, ТВ, мини-бар, телефон, возможность подключения к Интернету (Wi-Fi), телефон, индивидуальный сейф, лоджия, ванная комната с душевой кабиной, фен, халаты, тапочки;

· 2-х местные 2-х комнатные номера люкс А. Площадь номера – 86 кв.м. В номере: двуспальная кровать, индивидуальная система кондиционирования, ТВ, мини-бар, телефон, возможность подключения к Интернету (Wi-Fi), телефон, индивидуальный сейф, лоджия, ванная комната с душевой кабиной и ванной, фен, халаты, тапочки;

· 2-х местные 2-х комнатные номера люкс В. Площадь номера – 110 кв.м. В номере: двуспальная кровать, индивидуальная система кондиционирования, ТВ, мини-бар, телефон, возможность подключения к Интернету (Wi-Fi), телефон, индивидуальный сейф, лоджия, ванная комната с душевой кабиной и ванной-джакузи, фен, халаты, тапочки;

· 2-х местные 3-х комнатные номера Сьют. Площадь номера – 130 кв.м. В номере: две спальни (двуспальная кровать и две полутороспальные кровати), гостиная, индивидуальная система кондиционирования, ТВ, мини-бар, телефон, возможность подключения к Интернету (Wi-Fi), телефон, индивидуальный сейф, лоджия, гардеробная комната, две ванные комнаты с душевой кабиной и ванной-джакузи,гостевой туалет, фен, халаты, тапочки;

· 2-х местные 4-х комнатные номера Сьют. Площадь номера – 150 кв.м. В номере: спальня (двуспальная кровать), три гостиные, индивидуальная система кондиционирования, ТВ, мини-бар, телефон, возможность подключения к Интернету (Wi-Fi), телефон, индивидуальный сейф, лоджия, две ванные комнаты с душевой кабиной и ванной-джакузи,гостевой туалет, фен, халаты, тапочки;

· 2-х местные 5-ти комнатные номера Сьют. Площадь номера – 180 кв.м. В номере: спальня (двуспальная кровать), две гостиные, столовая, кабинет, индивидуальная система кондиционирования, ТВ, мини-бар, телефон, возможность подключения к Интернету (Wi-Fi), телефон, индивидуальный сейф, лоджия, две ванные комнаты с душевой кабиной и ванной-джакузи,гостевой туалет с душевой кабиной, фен, халаты, тапочки;

· 2-х местные 6-ти комнатные Президентский номер. Площадь номера – 250 кв.м. В номере: две спальни (двуспальные кровати), две гостиные, столовая, кабинет, индивидуальная система кондиционирования, ТВ, мини-бар, телефон, возможность подключения к Интернету (Wi-Fi), телефон, индивидуальный сейф, лоджия, гардеробная комната, две ванные комнаты с душевой кабиной и ванной-джакузи,гостевой туалет с душевой кабиной, фен, халаты, тапочки.
Отель-бутик «Акварель»:
· 2-х местные стандартные номера А. Площадь номера – 25 кв.м. В номере: двуспальная кровать, индивидуальная система кондиционирования, ТВ, мини-бар, телефон, возможность подключения к Интернету (Wi-Fi), телефон, индивидуальный сейф, ванная комната с душевой кабиной, фен, халаты, тапочки;

· 2-х местные стандартные номера В. Площадь номера – 28 кв.м. В номере: двуспальная кровать, индивидуальная система кондиционирования, ТВ, мини-бар, телефон, возможность подключения к Интернету (Wi-Fi), телефон, индивидуальный сейф, ванная комната с душевой кабиной, фен, халаты, тапочки;

· 2-х местные номера Студия А. Площадь номера – 35 кв.м. В номере: двуспальная кровать, индивидуальная система кондиционирования, ТВ, мини-бар, телефон, возможность подключения к Интернету (Wi-Fi), телефон, индивидуальный сейф, лоджия, ванная комната с душевой кабиной, фен, халаты, тапочки;

· 2-х местные номера Студия В. Площадь номера – 35 кв.м. В номере: двуспальная кровать, индивидуальная система кондиционирования, ТВ, мини-бар, телефон, возможность подключения к Интернету (Wi-Fi), телефон, индивидуальный сейф, лоджия, ванная комната с ванной, фен, халаты, тапочки.
Дети: принимаются с любого возраста.

Питание: шведский стол, заказ по меню. Блюда русской и европейской кухни. В отеле действует служба Room service — круглосуточный заказ в номер любых блюд и напитков, предлагаемых в отеле.
К услугам отдыхающих: ресторан «Купеческий», ресторан «Дворянский», ресторан «Пивная ассамблея», лобби-бар «Панорама», кафе-кондитерская, гостиная «Сенатор», ночной клуб «Сафари», пивоварня, SPA-клуб (пиллинги, талассообертывания, эстетика тела, SPA-программы, массажи), косметология, солярий, парикмахерская, финская сауна, турецкий хаммам, боулинг на 6 дорожек новейшего оборудования фирмы «Brunswick», рыбалка на зарыбленном пруду, конные прогулки (с четверга по воскресенье с 11:00 до 14:00), пейнтбол, караоке.
Для проведения корпоративнх мероприятий: зал «Империал» (до 280 человек), конференц-зал «Екатерина» (до 50 человек), конференц-зал «Александр» (до 70 человек), 9 офисов - 4 однокомнатных, 2 двухкомнатных и 3 трехкомнатных помещения.

Спорт: бассей (25 метров, противотоки, гейзеры), тренажерный зал, мини-футбол, баскетбол, волейбол, теннис, гандбол, настольный теннис, бадминтон, залы единоборств, мини-гольф, бильярд, виртуальный и стрелковый тир, залы для проведения спортивных мероприятий (зал Колизей - 1600 кв.м. с высокими окнами и VIP –ложей; зал Форум - 600 кв.м.; Рогозинино lounge – закрытая стеклянная галерея и открытая площадка на крыше здания с потрясающим видом), тир, прокат (велосипеды, квадроциклы, веломобили).
Детям: детская игровая комната, детская площадка.
Особенности: 

· Продажа от 1-х суток.

· Ранний заезд (с 00.00 до 12.00) и поздний выезд (с 12.00 до 24.00) оплачивается в размере 0.5 суток от стоимости номера данной категории.
Документы: паспорт, путевка, для детей – свидетельство о рождении.

Расчетный час: заезд после 14:00, выезд до 12:00.
Проезд: 

· автомобилем: по Киевскому шоссе 20 км от МКАД до указателя 39 км. Сразу после моста, поворот направо по указателю «Первомайское» и заезд на мост. Через 1 км поворот налево по указателю «г.Троицк», через 3 км за д.Рогозинино справа – стела «Империал Парк Отель & SPA».
· общественным транспортом: ближайшая станция метро – «Юго-Западная». Далее – маршрутным такси № 106, 304 до ост. ОАО «Дружба».
Адрес: Россия, Московская обл., Наро-Фоминский район, Рогозинино, «Империал Парк Отель & SPA».
