Россия/ Подмосковье/ Ново-Рязанское ш.            КРАТОВО санаторий 
Расположение: санаторий для детей с родителями «КРАТОВО» находится в поселке Кратово Раменского района на живописном берегу озера, в хвойном лесу, не территории 70 га.
Размещение: 
Корпус №1 (2-х этажное здание):
· 2-х местные стандартные евро номера. В номере: санузел (душ, туалет), ТВ, холодильник, фен, электрический чайник, ванные принадлежности
Корпус №2 (3-х этажное здание):
· 2-х местные номера с удобствами на блок (2+2). В номере: санузел на блок (ванна, туалет), ТВ, холодильник; электрический чайник;
· 2-х местный полулюкс. В номере: санузел (душ, туалет), ТВ, холодильник, электрический чайник;
· 2-х местный 2-х комнатный полулюкс. В номере: санузел (душ, туалет), ТВ, холодильник, электрический чайник, ванные принадлежности

Дети: принимаются с любого возраста. 
Питание: по комплексному меню.
К услугам отдыхающих: финская сауна, бильярд, настольный теннис, музыкально-танцевальный зал, автостоянка, экскурсионное обслуживание при предварительной заявке групп от 7-10 человек, катание на лошадях при предварительной заявке, караоке, организация свадеб, юбилеев и других торжественных мероприятий, конференц-зал. 
Спорт: спортплощадки, прокат спортинвентаря.
Детям: детская игровая комната.
Водоем: озеро, необорудованный пляж.
Особенности:

· В настоящее время лечение не предоставляется! Санаторий пока работает как дом отдыха.

Документы: паспорт, путевка, для детей - свидетельство о рождении.

Расчетный час: заезд к обеду, выезд после завтрака.
Проезд:

· на автомобиле: от Рязанского проспекта 8 км, через микрорайон «Жулебино» и город Люберцы (по Октябрьскому пр.) до поста ДПС, далее свернуть на Егорьевское шоссе Р105. Затем 18 км по главной дороге, далее завернуть направо на «Хрипань»; 6 км налево на Раменское; 1.4 км направо по указателю «Кратово». По Новорязанскому шоссе до 25 км, далее свернуть направо по указателям на «Аэрпорт Быково» (на мост над шоссе), далее 10 км по указателям на «Жуковский». В городе по ул. Гагарина и ул. Туполена через площадь им. Громова до границ «Жуковский» и «Раменское» 1км до перекрестка с круговым движением прямо на эстакаду над ж/д 1.5 км поворот налево на перекрёстке со светофором на «Кратово»;

· на электричке: с Казанского вокзала до станции «Кратово», выход на ул. Горького, на перекрестке с ул. Тверской свернуть направо, с левой стороны расположен административный корпус.
Адрес: Россия, Московская область, Раменский р-н, пос. Кратово, ул. Тверская, д.1, санаторий «Кратово».
