Россия/Подмосковье/Рублево - Успенское ш.              МАСЛОВО пансионат
Расположение: пансионат «МАСЛОВО» расположен в 5 минутах езды от Николиной горы в старинном сосновом бору. 
Размещение: главный корпус (3-х этажное здание):
· 2-х  местные  стандартные номера. В номере: душ, туалет, ТВ, телефон, холодильник, кухонный гарнитур, электрочайник, электрическая плита, балкон;
· 2-х местные 2-х комнатные номера полулюкс. В номере: душ, туалет, ТВ, телефон, холодильник, кухонный гарнитур, электрочайник, электрическая плита, балкон;
· 4-х местные 3-х комнатные номера люкс. В номере: душ, туалет (в некоторых номерах установлено два санузла, джакузи), ТВ, телефон, холодильник, кухонный гарнитур, электрочайник, электрическая плита, балкон (в некоторых номерах лоджии).
Дети: принимаются с любого возраста.

Питание: заказное.

К услугам отдыхающих: ресторан, бильярд, русская баня с каминным залом, банный SPA – комплекс (турецко-византийская баня, сауна), открытый теннисный корт.

Спорт: открытый и крытый бассейн,  панорамный подогреваемый бассейн, с усовершенствованной системой очистки, часть бассейна находится в комплексе и часть под открытым небом.
Особенности:

· В праздничные дни действует цена выходного дня.

Документы: паспорт, путевка, для детей – свидетельство о рождении.

Расчетный час: заезд с 18:00, выезд до 16:00;  по программе «Уикенд»- заезд с 18:00 пятницы, до 12:00 понедельника.

Проезд: 

· общественным транспортом: от ст. метро «Молодежная» на маршрутном такси № 150 до остановки «Поселок «Сосны», далее пешком;
· автомобильным транспортом: 20-й км Рублево-Успенского шоссе, далее поворот направо (у памятника воинам ВОВ) на Звенигородское шоссе, по мосту через Москва-реку (направо будет указатель на ОК «Сосны»), повернуть налево, проехав через Николину гору, повернуть по указателю (будет справа) «Маслово» и «Сосновый бор», далее по улице Земляничной до д. Маслово (проехать всю деревню), повернуть направо, в лес, по указателю «Пансионат Маслово».

Адрес:  Московская область, Одинцовский район, деревня «Маслово», пансионат «Маслово».
