Россия/Подмосковье/Ленинградское шоссе   ОЛИМПИЕЦ ЦМС
Расположение: центр Международного сотрудничества «ОЛИМПИЕЦ» расположен в 15 км от МКАД по Ленинградскому шоссе недалеко от канала им. Москвы и реки Клязьма. Современные корпуса соединены переходами и включают в себя как номерной фонд, так и всю инфраструктуру. 
Размещение: три 8-этажных корпуса:
· 1-но, 2-х местные стандартные номера. В номере: душ, туалет, умывальник, ТВ, холодильник, телефон, балкон;

· 3-х местные 2-х комнатные номера. В номере: душ, туалет, умывальник, ТВ, телефон, балкон;

· 4-х местные 3-х комнатные апартаменты. В номере: душ, туалет, умывальник, джакузи), спальня с двуспальной кроватью, комната на 2 человека с перегородкой, гостиная, телефон, ТВ, холодильник, кухня, прихожая, балкон.

Дети: принимаются с любого возраста.

Питание: без питания.
К услугам отдыхающих: ресторан, бар-караоке, дискотека, массаж, медкабинет, бизнес-центр, оборудованный современной оргтехникой, комнаты переговоров (от 7 до 22 человек), лекционный зал (на 130 человек), аудитории (от 25 до 45 человек),  платная  охраняемая автостоянка, магазин, киноконцертный зал (на 320 мест), видеосалон, банкетный зал (на 150 человек), шашлычная, бар, две сауны (на 8-10 человек),  Комплекс удобен для проведения семинаров и конференций.

Особенности: 
· дополнительные места не устанавливаются.

· стоимость 3-х разового питания – 1 200 руб./чел.

Спорт: крытый бассейн 25 м (работает с 9:00 до 22:00, необходимы: шапочка, тапочки), спортивный зал, тренажерный зал, русский бильярд, настольный теннис, прокат спортинвентаря, летний теннисный корт, футбольное поле, пейнтбольный клуб, подъем на воздушном шаре, конноспортивная база.

Документы: паспорт, путевка, детям - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис.

Расчетный час: 12:00.

Проезд: 
· автобусом: от ст. метро «Речной вокзал» на авт. № 345 до г. Химки, далее на автобусах № 43, 29, 11 до ост. «Олимпиец»; 

· электричкой: с Ленинградского вокзала до г. Химки, далее на тех же автобусах; 

· автомобилем: по Ленинградскому шоссе, поворот на Шереметьево-2, далее проехав аэропорт  «Шереметьево-2» через 2,5 км повернуть направо по указателю на «ЦМС «Олимпиец», проехать дер. Клязьма по главной дороге, далее, через 2 км на Т-образном перекрестке налево, с левой стороны будут ворота ЦМС.
Адрес: Россия, Московская обл., Химки-12, ЦМС «Олимпиец».
