Россия/Подмосковье/Горьковское ш.  ПОДМОСКОВНЫЕ БЕРЕЗКИ санаторий
Расположение: Санаторий «ПОДМОСКОВНЫЕ БЕРЕЗКИ» расположен в 46 км от Москвы по Горьковскому шоссе, в экологически чистом Ногинском районе, вдали от промышленных зон и автомагистралей. Территория санатория в 15 гектаров находится на берегу природного озера и окружена лесным хвойно-лиственным массивом.
Размещение: 4-х этажный корпус:
· 1-но местные стандартные номера. В номере: душ, туалет, умывальник, фен,  ТВ. Дополнительные места не устанавливаются.
· 2-х  местные стандартные номера. В номере: ванная, туалет, умывальник, фен,  ТВ.
· 2-х местные номера полулюкс. В номере: ванная, туалет, умывальник, фен,  ТВ.
· 2-х местные 2-х комнатные номера люкс. В номере: ванная, два туалета, умывальник, фен,  ТВ.
В некоторых номерах есть балкон.
Дети: принимаются с 3-х лет.

Питание: 2-х разовое «шведский стол».
Детям: детская игровая комната.
К услугам отдыхающих: два конференц-зала (на 80 и 200 мест), комната переговоров (на 25 мест), банный комплекс с элементами СПА, вызов такси, охраняемая автостоянка, ресторан, кафе-бар, два банкетных зала (на 25 и 200 мест), сауна,  открытые площадки и беседки под барбекю (оборудованные: электричеством, пластиковой мебелью, шатрами, мангалами, холодильниками, биотуалетами), катание на лошадях, пейнтбол – по предварительной договоренности.

Спорт: бильярд, спортивные площадки для волейбола и футбола, прокат спортинвентаря.
Водоем: озеро.

Особенности: 
· при покупке путевки от 6 дней – расчет стоимости по ценам будней.

Документы: путевка, паспорт, детям - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис.

Расчетный час: заезд к 17:00, выезд до 15:00.
Проезд: 

· автобусом: №392 от ст. метро «Партизанская» до автовокзала г. Ногинск, далее автобусом или маршрутным такси №25 или №36 до остановки «Карабановский поворот/Санаторий «Подмосковные березки»».
· электричкой: с Курского вокзала до автовокзала г. Ногинск, далее автобусом или маршрутным такси №25 или №36 до остановки «Карабановский поворот/Санаторий «Подмосковные березки»».

· автомобилем: по Горьковскому шоссе до г. Ногинск (Богородск), далее до площади Ленина (Глуховская площадь), затем направо проехать пос. Жилино и пос.Горки, затем по указателям «Санаторий «Подмосковные березки».
Адрес: Россия, Московская обл., г.Ногинск, пос. Жилино-Горки, Санаторий «Подмосковные березки».
