Россия/ Подмосковье/ Каширское ш.
КАШИРСКИЕ РОДНИЧКИ санаторий
Расположение: санаторий «КАШИРСКИЕ РОДНИЧКИ» (РАО «ЕЭС России») расположен в 120 км от МКАД по Каширскому шоссе, на юге Московской области, на правом берегу реки Оки. Санаторий находится в отдалении от больших населенных пунктов и автомобильных магистралей. Территория санатория площадью 12,4 га окружена сосновым бором и березняком. В окрестностях имеются родники с чистейшей питьевой водой. 

Размещение: Два кирпичных корпуса (5-этажных), соединены крытым переходом:
· 1-но местные стандартные номера. В номере: ванна, туалет, умывальник, кровать, кресло, ТВ, лоджия;

· 2-х местные 2-х комнатные стандартные номера. В номере: ванна, туалет, умывальник, ТВ, холодильник, диван, две полуторные кровати, лоджия.

Дети: принимаются с любого возраста.
Питание: по заказному меню.

Профиль лечения: общетерапевтический профиль, лечение заболеваний сердечно-сосудистой и нервной систем.

Лечебная база: контрастные ванны и души, гальванизация, электросон, ручной массаж, вибро- и гидромассажи, физиотерапия, озокерит, ингаляции, фитоаромотерапия, ЭКГ, УЗИ, лабораторные исследования, биохимические анализы, медикаментозная терапия, стоматология, фито-бар, лечебные ванны (бишофитовые, жемчужные, антицеллюлитные и др.), ингаляции (масляные и «Кармолис»), лазеротерапия, миостимуляция, калланетика, ЛФК, массаж антицеллюлитный и вакуумный, гомеопатия и др.

К услугам отдыхающих: киноконцертный зал (300 мест), танцевальный зал, бар-магазин, библиотека, охраняемая бесплатная, автостоянка, прокат гаражей-«ракушек», фито-бар, бильярд, детская площадка, дискотека. Организуются экскурсии по историческим и памятным местам Подмосковья (Белопесоцкий женский монастырь, Кашира, Зарайск, Коломна). Столовая и бассейны соединены с корпусами крытыми переходами. 

Спорт: крытый бассейн 25 м, сауна, детский бассейн (работает только в каникулы), волейбольная площадка, настольный теннис, прокат спортинвентаря (велосипеды, бадминтон, лыжи, санки и до.).
Водоем: река Ока, необорудованный пляж.
Особенности: 

· Лечение оказывается при проживании от 8 суток. Для детей в возрасте от 3-х до 12-ти лет медицинские услуги предоставляются в объеме неотложной помощи и посещения бассейна (1 сеанс в день). 

· Общеукрепляющая программа («В здоровом теле – здоровый дух») – рекомендуется для тех, кто хочет пройти общее лечение. Продолжительность программы – от 8 суток (без ограничения продолжительности пребывания).

· Профильные программы – 1.1 – ишемическая болезнь сердца; 1.2 – пороки сердца при недостаточности кровообращения не выше I степени; 1.3 – гипертоническая болезнь I и II, без сосудистых кризов, без расстройства ритма при недостаточности кровообращения не выше I степени; 1.4 – гипертоническая болезнь; 1.5 – заболевания сосудов нижних конечностей; 2.1 – «Успокой» - функциональные болезни нервной системы (раздражительность, астенические и неврозоподобные состояния, хроническая усталость, нарушение сна); 2.2 – «Антистресс» (расстройства вегетативной нервной системы, нейроциркулярная дистония, вегето-сосудистые дисфункции психогенно и самотогенно обусловленные); 3.1 – «Позвоночник ключ к здоровью» (остеохондроз без выраженной вертебробызилярной недостаточности); 3.2 – «Быстроход» (заболевания суставов); 4.1 – «Свободное дыхание» (хронический бронхит); 4.2 – «Будь здоров» (заболевания верхних дыхательных путей: фарингит, ринит, хронический синусит, ларингит, тонзиллит, частные простудные заболевания). ВНИМАНИЕ!!! Продолжительность программ строго фиксирована и составляет: 8, 14, 21 сутки.

· Программа «Как похудеть» (повышение иммунитета, понижение избыточного веса, профилактика сердечно-сосудистых заболеваний) - строго фиксирована и составляет: 14, 21 сутки.

· Медицинские услуги, не включенные в стандарты лечения и не входящие в стоимость путевки, оказываются за дополнительную плату на месте.

· Трансфер подается только к одной электричке - отправление из Москвы с Павелецкого вокзала в 13:09 (прибытие в 15:09).

Документы: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта с результатами ЭКГ, для детей – справка об эпидокружении и сведения о прививках, свидетельство о рождении.
Расчетный час:  заезд к 17:00, выезд до 15:00.
Проезд: 
· автомобилем: по Каширскому шоссе переехать через р.Оку до 92 км, после поста ГАИ - поворот направо по указателю на Каширу, проехать через г.Кашира по указателям на «Озеры, Новоселки», проехав д.Новоселки через ~ 5 км поворот налево по указателю «Санаторий Каширские роднички», далее 3 км до пос. Руново, поворот налево по указателю на «Санаторий «Каширские роднички» 3 км;

· электропоездом: с Павелецкого вокзала до станции «Кашира», отправление из Москвы в 13:09 (прибытие в 15:09), далее автобусом санатория или на такси;
· автобусом: со станции метро «Красногвардейская» до г. Кашира, далее на такси, либо автобус до санатория «Каширские роднички».

Адрес: Россия, Московская область, Каширский район, д. Малое Кропотово, п/о Руново, санаторий «Каширские роднички». 
