Россия/ Подмосковье/ Щелковское ш.         УЛИТКИНО усадьба                                                                         
Расположение: усадьба «УЛИТКИНО» находится в 20 км от МКАД по Щелковскому шоссе. Небольшая территория  с прекрасным маленьким прудом находится в лесном массиве среди сосен и елей.
Размещение: деревянные двухэтажные коттеджи и современная гостиница-усадьба (3-х этажное здание) с ресторанным залом.
Гостиница:

· 2-х местные стандартные номера. В номере: ванна, туалет, ТВ, двуспальная кровать;

· 2-х местные 2-х комнатные номера. В номере: ванна, туалет, ТВ, две двуспальные кровати.

Коттеджи (2-х этажные бревенчатые из бруса имеют два изолированных входа на 1-й и 2-й этажи):

· 6-ти - 7-ми местные 2-х этажные коттеджи. В коттедже: 1-й этаж: душ, туалет, ТВ, две изолированных комнаты (максимум 4 человека); 2-й этаж: душ, туалет, ТВ,  две изолированных комнаты (максимум 3 человека).

Коттеджи «Полулюкс» (2-х этажные деревянные, имеют один вход, рассчитаны на одну компанию):

· 3-х, 4-х, 5-ти  и 6-ти местные 2-х этажные коттеджи (семейные). В коттедже: 1-й этаж: душ, туалет, ТВ, 1 изолированная комната, гостиная, 2-й этаж: туалет, ТВ, набор посуды, чайник, мини-холодильник, две изолированных комнаты.
Дети: принимаются с любого возраста.

Питание: шведский стол.

К услугам отдыхающих: бассейн 25 м с каскадом, гейзером и гидромассажем, джакузи, 3 сауны, комната отдыха с камином, душевые,  баня  «У озера»,  бильярд, караоке, инвентарь для проведения пикников, ресторан, бар, зал для проведения семинаров и тренингов,  беседка у пруда для пикника и барбекю, охраняемая бесплатная автостоянка.

Спорт: открытый теннисный корт, поле для мини футбола, бассейн 25 м, тренажёрный зал, стол для пинг-понга, прокат спортинвентаря: велосипеды, мячи, бадминтон, шашки, шахматы, прокат лодок, катамаранов.

Детям: детская площадка, детская игровая комната в гостинице.
Водоем: пруд.

Документы: паспорт, путевка, полис медицинского страхования, для детей – свидетельство о рождении.
Расчетный час: заезд с 18:00, выезд до 16:00.
Проезд: 

· автомобилем: по Щёлковскому шоссе 20 км от МКАД, проехать посёлок Юность, далее въехать в дер. Райки и не выезжая их неё повернуть налево, ехать всё время прямо 1000 м через деревню и у церкви повернуть налево, далее до ворот усадьбы «Улиткино».

· автобусом: №320, 429 от автовокзала у станции метро «Щёлковская» ехать по Щёлковскому шоссе до остановки «Райки», далее перейти дорогу и пройти деревню прямо до церкви «Марии Магдалены», далее повернуть налево и пройти прямо до ворот усадьбы «Улиткино». 

Адрес: Россия, Московская область, Щёлковский район, дер. «Райки», усадьба «Улиткино».

