Россия/ Подмосковье/ Ново-Рижское ш.                   ВЕЛИЧЪ КАНТРИ КЛАБ                                                                         
Расположение: в предместье г. Звенигорода, окруженный лесом, в 40 км от МКАД по Новорижскому шоссе. Гостям «ВеличЪ Кантри Клаб» открывается большое количество возможностей для проведения досуга с пользой и наслаждением. Здесь можно проводить деловые встречи или корпоративные мероприятия, воспользоваться полным комплексом услуг SPA. 

Размещение: современное здание оригинальной архитектуры представляет собой единый комплекс:

· 1-но местные стандартные номера SGL. В номере: двуспальная кровать;

· 2-х местные стандартные номера TWIN / DBL. В номере: две кровати или двуспальная кровать, лоджия; 

· 2-х местные 2-х комнатные SUITE. В номере: гостиная с диваном и оборудованной кухней, спальня с двуспальной кроватью, две лоджии.

Во всех номерах: душевая кабина, ТВ, телефон, интернет, мини-бар.

Дети: принимаются с любого возраста.

Питание: по заказному меню в ресторанах и кафе.
К услугам отдыхающих: ресторан (с собственной кондитерской) в итальянском стиле с танцполом и сценой, трансляции международных соревнований на большом экране, по выходным живая музыка. Терраса - на крыше, которая летом превращается в ресторан-палубу. В отеле действует «винный клуб», в рамках которого каждый месяц проводятся дегустации элитных вин. Боулинг, бильярд (американский пул, русский бильярд). Бары боулинга и ресторана, каминный зал с винной комнатой. СПА-центр с уникальным высокотехнологичным оборудованием немецкой фирмы Klafs: мягкая сауна с возможностью выбора влажности и температуры воздуха от 45 до 100 градусов и деликатный сухой пар; тепидариум с регулируемой температурой воздуха, пола и кресел из натурального камня; солевая пещера для ингаляций и пилинга кожи; грязевая комната с массажным столом и парной комнатой (обертывания, пилинги и т.д.); массажные душевые с музыкальным, световым и ароматическим воздействием; солярий, контрастные ванночки для ног, ледогенератор, отдельный гидромассажный бассейн,  массажный кабинет, комната отдыха, бар с различными фиточаями. Сейфы на стойке регистрации, прачечная, мойка автомобилей. 

Спорт: бассейн с 25-ти метровыми дорожками, гидромассажным оборудованием, водопадом и вечерней подсветкой. Компьютерный контроль качества воды и новейшие очистные системы. Тренажерный зал для аэробики и фитнеса (тренажеры TechnoGym и кардиотренажеры Excite, продуманные системы кондиционирования, плазменные экраны и звуковые системы Hi-Fi уровня). Можно пройти фитнес-тестирование, подобрать индивидуальный комплекс упражнений, определить уровень допустимых нагрузок, сбросить лишний вес и укрепить мускулатуру. Теннисный корт / игровой спортивный зал (бесшовное покрытие для высоких нагрузок марки Regupol PU. Внимание! Необходима спортивная обувь с белой подошвой).

Детям: детский клуб с воспитателем: игровой лабиринт, бассейн с воздушными шариками, детские книги, альбомы, столики для рисования, музыкальный центр. Детский бассейн с индивидуальным температурным режимом, обучение детей плаванию.
Водоем: по территории поселка протекает искусственно созданная речка Величка с проточной водой. Летняя рыбалка в речке Величка.

Особенности: 

· Дети до 3-х лет проживают бесплатно.

· Животные не принимаются.
Документы: паспорт, путевка, медицинская страховка, для детей – свидетельство о рождении.

Расчетный час: заезд - 17:00, выезд – 15:00.

Проезд: 
· автомобилем - по Новорижскому шоссе следовать указателям на Звенигород, установленным в 30-ти км от МКАД при повороте на "бетонку". Затем по "бетонке" проехать в сторону Звенигорода около 10-ти км и повернуть в первый поворот направо по указателю "Отель «ВеличЪ Кантри Клаб» 2.2", после чего проехать еще 1,5 км через деревню Супонево. Обогнув озеро повернуть налево по указателю "Величъ 0,3". На большой поляне, огражденной дубовой рощей, и находится элитный экогородок Величъ, на территории которого располагается «ВеличЪ Кантри Клаб».

Адрес: Россия, Московская область, Одинцовский р-н, предместье Звенигорода,  поселок «ВеличЪ», отель «ВеличЪ Кантри Клаб».

