Россия/ Подмосковье/ Дмитровское ш.          ВЕРБИЛКИ дом отдыха
Расположение: дом отдыха «ВЕРБИЛКИ» расположен в экологически чистом районе, в 84 км от Москвы, на берегу реки Дубны в сосновом лесу. Территория дома отдыха утопает в зелени кустарников и деревьев. Многочисленные цветочные клумбы с парковыми скульптурами и фонтаном органично вписываются в природный ландшафт, а сказочный пруд с белоснежными лебедями настроят Вас на спокойный и размеренный отдых. 

Размещение: корпус (1-но этажное здание):

· 2-х местные стандартные номера (№1,9,10,11, 13,14). В номере: душ, туалет, видео-двойка, холодильник;

· 2-х местные стандартные номера (№3,4,8). В номере: душ, туалет, видео-двойка, холодильник, косметический ремонт;

· 2-х местные улучшенные номера (№2,6,7). В номере: душ, туалет, видео-двойка, холодильник, двуспальная кровать или две полутороспальные кровати;

· 2-х местные 2-х комнатные семейные номера (№5). В номере: душ, туалет, видео-двойка, холодильник, двуспальная кровать, мягкая мебель;

· 4-х местные 2-х комнатные номера (№12). В номере: душ, туалет, видео-двойка, холодильник.

Коттеджи стандарт (коттеджи на 10 мест имеют два отдельных входа):

· 5-ти местные 3-х комнатные номера. В номере: две 2-х местные комнаты, одна 1-но местная комната, душ, туалет, видео-двойка, холодильник, застекленная веранда.

Коттеджи стандарт (коттедж на 10 мест имеют два отдельных входа, ремонт 2008 год):

· 5-ти местные 3-х комнатные номера. В номере: две 2-х местные комнаты, одна 1-но местная комната, душ, туалет, видео-двойка, холодильник, застекленная веранда.

Коттедж VIP «Теремок» (1-й этаж: лекционный зал на 50-60 человек, уютный мини-бар с телевизором и музыкальной стерео-системой, туалетные комнаты для посетителей; 2-й этаж: зал для переговоров на 12-15 мест с выходами на полностью остекленный балкон-курительную, оборудованную креслами и столиком, и на открытую балкон-террасу, двухкомнатный и однокомнатный жилые номера):

· 2-х местные стандартные номера. В номере: душ, туалет, ТВ с приставкой для DVD, холодильник, двуспальная кровать, выход на открытый балкон;
· 2-х местные 2-х комнатные номера. В номере: душ, туалет, ТВ с приставкой для DVD, холодильник, две полутороспальные кровати, гостиная с мягкой мебелью, выход на открытый балкон.
4-х местный «Дом у пруда». В доме: две спальни (двуспальная и две полутороспальные кровати), гостиная, кухня, санузел (раковина, туалет, душевая кабина), ТВ, DVD. Кухня оснащена всей необходимой бытовой техникой и мебелью, набором посуды и инвентаря для приготовления пищи и питания. 

Дети: принимаются с любого возраста.

Питание: комплексное питание, заказное меню. Дополнительно можно заказать комплексный ужин – 230 рублей с человека.
К услугам отдыхающих: ресторан (до 80 мест), кафе «Пилот», коктейль-бар «Флибустьер», библиотека, компьютерный класс (интернет, сетевые игры), зимний сад, комната отдыха, массажный кабинет, солярий, косметический кабинет, парикмахерская, салон красоты, лодочная станция, оборудованные беседки для приготовления шашлыка (прокат шампуров, продажа угля, приготовление мяса на заказ), медицинский пункт, русский бильярд, настольный теннис, финская сауна (на 8 человек) и русская баня с бассейном 4*5 метров (на 6 человек), аэрохоккей, игровые автоматы, караоке, круглогодичная рыбалка (прокат удочек). Конноспортивная база: обучение верховой езде на корде, конкур, прогулки по территории и лесу, катание в санях зимой и на кабриолете летом. Экскурсионное обслуживание: музей Вербилковского фарфорного завода, Троице-Сергиева Лавра, Святой источник «Гремячий». 

Спорт: профессиональный грунтовый теннисный корт, площадки для волейбола и бадминтона, прокат спортивного инвентаря (ракетки, мячи, ролики, велосипеды, самокаты).

Детям: детская игровая комната с воспитателем, детский городок.

Водоём: река Дубна.

Особенности: 

· При заезде от 7 суток и выше расчет производиться по цене буднего дня.
· Дополнительные места предоставляются только в указанных номерах (см. таблицу).
· Предоставление детской кроватки – 200 рублей в сутки (цена нетто).

· Дополнительно можно заказать комплексный ужин – 230 рублей с человека (цена нетто).
Документы: паспорт, путевка, свидетельство о рождении для детей.
Расчетный час: заезд с 18:00, выезд до 16:00.
Проезд: 

· автомобилем:  85 км от МКАД по Дмитровскому шоссе до 65 км поворот направо под эстакаду, ведущую на мост через канал им. Москвы. Далее 8 км – поворот направо в г. Дмитров; за мостом 600 метров поворот налево – указатель Дубна. Далее 1,5 км поворот направо на Сергиев-Посад; 9 км до п. Жестылёво; поворот налево на г. Талдом. Далее 12 км поворот налево по указателю ДО «Вербилки»; 1,7 км поворот направо через мост 400 метров и направо на ул. Кирова - 200 метров до КПП дома отдыха.

· электричкой: с Савёловского вокзала электричкой Москва – Дубна, Москва – Савёлово, Москва – Талдом до станции «Вербилки». Далее рейсовым автобусом № 3 до остановки «Дом отдыха».

· автобусом: с привокзальной площади Савеловского вокзала (м. Савеловская) следуют автобусы «Москва-Дубна» или «Москва-Талдом» (которые заезжают в поселок Вербилки) до остановки «Продмаг», далее пешком примерно 1 км по указателям  на д/о «Вербилки».

Адрес: Россия, Московская обл., Талдомский район, п. Вербилки, дом отдыха «Вербилки».






