Россия/ Подмосковье/ Ярославское ш.               ВИКТОРИЯ санаторий
Расположение: санаторий «ВИКТОРИЯ» расположен в 38 км от Москвы в Пушкинском районе в живописном лесном массиве вблизи Пестовского водохранилища (3 км) и занимает территорию 7 га. 

Размещение: санаторий состоит из 5-ти отдельно стоящих спальных корпусов. Лечение проводится в новом лечебно-оздоровительном комплексе, располагающем современным оборудованием. 

Корпус № 2 - 4-х этажное здание с мансардой, рестораном и баром, открыт в 2005 году:

· 1-но, 2-х местные стандартные номера. В номере: ванна, туалет, ТВ, холодильник, телефон, лоджия;
· 2-х местные улучшенные номера. В номере: ванна, туалет, ТВ, холодильник, телефон, лоджия;
· 2-х местные 2-х комнатные номера. В номере: ванна, туалет, ТВ, холодильник, телефон, лоджия, мягкая мебель, стенка с посудой.
Корпус № 4 - 5-ти этажное здание, корпус был открыт в августе 2007 года:

· 1-но,  2-х местные стандартные номера. В номере: душ, туалет, ТВ, холодильник, балкон;
· 2-х местные улучшенные номера. В номере: душ, туалет, ТВ, холодильник, балкон.
Дети: принимаются с 4-х лет.

Питание: шведский стол.

Профиль лечения: заболевания сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата, периферической нервной системы и др. 

Лечебная база:

Программа «СТАНДАРТ»: первичный прием и динамическое наблюдение терапевта, электрокардиография, лабораторные исследования (клиника), лечебно-плавательный бассейн, лечебные ванны (хвойный, жемчужный или йодо-бромный), души (циркулярный или Шарко или восходящий или Виши), ингаляции (щелочные или масляные, лекарственные, с отварами трав), фитотерапия или кислородные коктейли, аппаратная физиотерапия (один из видов), лечебная дозированная ходьба (терренкур), климатолечение, психотерапия групповым методом, массаж ручной классический сегментарный (1,5 единицы), аэрофитотерапия, галокамера или спелеокамера, теплолечение (аппликации биошофита, парафино-озокеритолечение).

Программа «СТАНДАРТ ПЛЮС»: первичный прием и динамическое наблюдение терапевта, консультации «узких» специалистов, электрокардиография, лечебно-плавательный бассейн (с каскадным душем, гидромассажем, аквааэробикой, для VIP клиентов с сауной), лабораторный исследования (клиника), лечебные ванны (хвойный, жемчужный или йодо-бромный), души (циркулярный или Шарко или восходящий или Виши), ингаляции (щелочные или масляные, лекарственные, с отварами трав), фитотерапия или кислородные коктейли, аппаратная физиотерапия (один из видов), лечебная дозированная ходьба (терренкур), климатолечение, психотерапия групповым методом, массаж ручной классический (3 единицы), подводный душ-массаж, аэрофитотерапия, галокамера или спелеокамера, теплолечение (аппликации биошофита, парафино-озокеритолечение), термотерапия: в минисауне «Кедровая бочка» (на путевку 14 дней – 5 посещений, 21 день – 8 посещений), общесистемная магнитотерапия от  аппарата «Магнитотурботрон» (на путевку 14 дней – 5 посещений, 21 день – 8 посещений).

К услугам отдыхающих: конференц-зал, медпункт, платная охраняемая автостоянка.

Спорт и развлечения: лечебно-оздоровительный SPA-комплекс, караоке, бильярд, кинозал (домашний кинотеатр), дискотека, финская сауна, экскурсионное обслуживание: Сергиев-Посад, Мураново, Абрамцево.

Спорт: детский и взрослый (25 м) бассейны, тренажерный зал, настольный теннис, футбольная площадка, прокат спортинвентаря.

Особенности:

· Лечение предоставляется при заезде от 7-ми дней!!!
Документы: паспорт, путевка, мед. страховой полис, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, для детей – свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и сведения о прививках.

Расчетный час: заезд к завтраку (с 08:00), выезд после ужина (до 20:00).
Проезд: 
· автомобилем – по Ярославскому шоссе, на 37 километре поворот направо, по указателю «Тишково», ст. «Правда», далее под мост и через переезд на ст. Правда и затем  все время прямо через пос. Тишково до пос. Раково. На въезде в пос. Раково, указатель направо, санаторий «Виктория»;

· электропоездом – от Ярославского вокзала до ст. Правда, далее автобусом №25 до санатория «Виктория»;

· теплоходом – с Северного речного вокзала Москвы до причала «Тишково». 

Адрес: Россия, Московская область, Пушкинский р-он, д. «Раково», санаторий «Виктория». 
