Россия/Подмосковье/Дмитровское шоссе            ЯХРОМА парк-отель
Расположение: парк-отель «ЯХРОМА» расположен в 46 км от Москвы по Дмитровскому шоссе, в живописных окрестностях Дмитровского района. Альпийский стиль, красивая природа, современная инфраструктура, гостиничный комплекс, сеть ресторанов и высокий уровень сервиса – все это делает Парк «ЯХРОМА» одним из самых популярных мест отдыха в Подмосковье. Огромная территория (более 150 га), необычный ландшафт, сочетающий в себе живописные склоны и смешанный лес и вместе с тем организованная инфраструктура отдыха, позволяют комфортно и весело отдохнуть как с семьей, так и в компании друзей и коллег.
Размещение: 
Фешенебельный отель «БУМЕРАНГ»**** - это 3-х этажный гостиничный комплекс - на цокольном этаже расположены: ресторан, банкетный зал, прокат спортивного инвентаря, SPA-центр; на 1 этаже: банкетный и конференц-залы, переговорная комната, лобби-бар, стойка информации.
· 2-х местные стандартные номера (17 кв.м.). В номере: две раздельные кровати, санузел с душевой кабинкой, фен, ТВ ЖК, сейф, телефон, мини-бар.
· 2-х местные номера «студия» (35 кв.м.). В номере: двуспальная кровать и диван, санузел с ванной, фен, ТВ ЖК, сейф, телефон, мини-бар.

· 2-х местные 2-х комнатные номера «Де-Люкс» (50 кв.м.). В номере: гостиная с двуспальным диваном и спальня с двуспальной кроватью, санузел с ванной, фен, ТВ ЖК, сейф, телефон, мини-бар.

Гостиница «НИРВАНА» - это небольшой 2-х этажный корпус рассчитан на 48 мест (4 стандартных номера и 8 двухкомнатных) – на цокольном этаже расположен прокат спортинвентаря, сушилки для обуви, камера хранения. Номера 1 этажа имеют отдельный вход
с уличного крыльца.
· 2-х местные стандартные номера (10 кв.м). В номере: двуспальная кровать, санузел с душем, ТВ, мини-бар, фен, телефон.

· 5-ти местные 2-х комнатные номера (27 кв.м.). В номере: в первой комнате две раздельные кровати, во торой три,  санузел с душем, ТВ, мини-бар, фен, телефон.
Коттеджи «ЭКСТРА» (5 коттеджей):
· 2-х местные однокомнатные коттеджи (46 кв.м. и 54 кв.м.). В коттедже: двуспальная кровать и двуспальный диван, ТВ, мини-бар, фен, сейф, телефон,  санузел с душем.
Коттеджи «ЛЮКС» (4 коттеджа):
· 2-х местные однокомнатные коттеджи (65 кв.м.). В коттедже: двуспальная кровать и двуспальный диван, санузел с душем, ТВ, мини-бар, фен, сейф, телефон,  оборудованная кухня и сауна,  подогреваемые полы. На территории у коттеджа мангал. Имеется набор посуды на 4 человека.
Русские дома «СТЕПАНОВСКОЕ ПОДВОРЬЕ» (12 домов):
· 6-8 местные 2-х этажные коттеджи (180 кв.м.). В коттедже: 1 этаж: гостиная с диваном и большим обеденным столом, ТВ, телефон, оборудованная кухня (холодильник, эл.чайник, СВЧ-печь, приборы на 6 персон, посудомоечная машина), санузел. 2 этаж: три изолированные спальни с двуспальными кроватями, два санузла, финская сауна.
VIP-коттеджи «ПЕТРОВСКИЕ ДАЛИ» (10 коттеджей):
· 6-8 местные 4-х комнатные коттеджи (145  кв.м.). В коттедже: три спальни (с двуспальной кроватью, с двуспальным диваном, с раздельными кроватями), гостиная с камином и большим обеденным столом, ТВ, телефон, мини-бар, оборудованная кухня (холодильник, эл.чайник, СВЧ-печь, приборы на 6 персон, посудомоечная машина), финская сауна, два санузла с ванной и душевой кабинкой. Придомовая огороженная территория 10-12 соток, есть оборудование для барбекю.
Дети: принимаются с любого возраста. Имеются детские кроватки и детские стулья в ресторане.
Питание: завтраки, полупансион, без питания.
Детям: аттракцион Тобоган, велосипеды, прогулки на лошадях,  надувные аттракционы, батут.
К услугам отдыхающих: 8 ресторанов и баров (ресторан высокой кухни «Боярский», летний ресторан-веранда «Странджа» (меню-гриль), Бистро «Карусель», ночной клуб «BeerLoga», китайский ресторан «Красный дракон», гриль-бар «У Тобогана», бар «Тет-а-Тет», лобби-бар); единственный в России аттракцион «Тобоган» (рельсовая трасса с виражами и поворотами); автополигон «Аudi Quattro camp» (тест-драйв автомобильных новинок); анимационные программы (суббота-воскресенье); прогулки на вертолете; кальян-бар; банный дом; катание на коньках в «Ледовом дворце» (трансфер на фирменном автобусе 10 мин. от 10 чел.);   прокат лошадей, SPA-салон (открытие в июне); конференц-зал в отеле «Бумеранг» (до 180 мест), три переговорные комнаты; оборудованные площадки для барбекю.
Спорт: сафари на квадроциклах, пейнтбол, прокат спортинвентаря (велосипеды, настольный теннис, бадминтон, мячи, батут), бильярд.
Водоем: искусственный пруд, оборудованный песчаный пляж.
Особенности: 
· Стоимость завтрака - 350 руб., обеда - 420 руб.
· Зимой Парк «Яхрома» один из самых популярных в России горнолыжных курортов.
Документы: путевка, паспорт, детям - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис.
Расчетный час: заезд с 14:00, выезд до 12:00.
Проезд: 

· автомобилем: по Дмитровскому шоссе в сторону города Дмитрова, проехать два поста ДПС, дер. Деденево и голубой железнодорожный мост, по всей трассе стоят указательные щиты, которые приведут  к повороту на Парк «Яхрома», слева стоит большая стела, слева же на горе виден парк, т.е. в сторону дер. Степаново и реки Яхрома, на первой же после поворота развилке, повернуть налево и подняться в горку прямо к Парку;
· для групповых клиентов имеется трансфер из Москвы и аэропорта «Шереметьево»;
· возможен трансфер на вертолете.
Адрес: 141840, Россия, Московская обл., Дмитровский район, д. Животино, Спортивно-Развлекательный парк культуры и отдыха  «Яхрома.
