Россия/ Подмосковье/ Дмитровское ш.             ЮНА-ЛАЙФ загородный клуб                                                                         
Расположение: в 8 км от МКАД  по Дмитровскому шоссе и в нескольких километрах от Ленинградского шоссе. Неподалеку  находится Клязьминское водохранилище и аэропорт Шереметьево-1, 2. По территории отеля протекает природная речка, которая впадает в Клязьминское водохранилище. Возможно проведение деловых встреч, корпоративных и спортивных мероприятий. Отдых можно совместить с комплексом банных процедур и услуг SPA-центра. 

Размещение: два отдельностоящих 2-х этажных корпуса. 
В корпусе №1 располагаются: ресторан, летняя веранда с барбекю, аква-зона №1 (бассейн, джакузи, хаммам, сауна, раздевалки), фитнес зал. А также, семь 2-х этажных апартаментов с отдельным входом с улицы, площадью от 90 до 120 кв. м, сплит-системой, wi-fi: 
· 2-х местные 2-х этажные апартаменты 1 категории (от 1-го до 4-х чел.) №1, 3, 4, 5.
· 2-х местные 2-х этажные апартаменты 2 категории (от 2-х до 6-ти чел.) № 2, 6, 7.
1-й этаж: прихожая, кухонная зона (электроварочная панель, холодильник, духовой шкаф с функцией СВЧ, посудомоечная и стиральная машины). Гостиная с обеденной зоной и зоной отдыха с набором мягкой мебели (может служить доп. спальным местом), ТВ, туалет, выход в аква-зону (кроме №2). 
2-й этаж: спальня с панорамными окнами (в номерах №1, 2 есть балкон), двуспальная кровать, мягкие кресла и/или раскладывающийся диван, спутниковое ТВ, DVD. Гардеробная с сейфом, халаты, тапочки. Ванная комната с современной сантехникой, ванна-душ с турбомассажем, фен, биде, окно в аква-зону (кроме №2).

Корпус №2 (ввод в эксплуатацию номерного фонда – август-сентябрь 2009г.). 1 этаж: служба приема и размещения, лобби-бар, раздевалки спортзала, апартаменты. 2 этаж: большой универсальный спортивный зал; аква-зона №2 (бассейн, джакузи, сауна), солярий, аэрарий, СПА-центр, салон-парикмахерская. А также, на 1-ом этаже семь 2-х и 3-х комнатных апартаментов с двумя входами (с улицы и из коридора отеля), площадью от 90 до 120 кв.м, сплит-системой, wi-fi. 
· 2-х местные 2-х комнатные апартаменты 1 категории (от 1-го до 4-х чел.) 
· 2-х местные 3-х комнатные апартаменты 2 категории (от 2-х до 6-ти чел.) 
Во всех номерах: прихожая, гостиная с обеденной зоной, зоной отдыха с набором мягкой мебели (может служить доп. спальным местом) и кухонной зоной (электроварочная панель, холодильник, духовой шкаф с функцией СВЧ, посудомоечная и стиральная машины), ТВ, туалет. Одна или две спальни: двуспальная кровать, мягкие кресла и/или раскладывающийся диван, спутниковое ТВ, DVD. Гардеробная с сейфом, халаты, тапочки. Ванная комната с современной сантехникой, гидромассажная ванна, фен, биде.
Дети: принимаются с любого возраста. 
Питание: на выбор: «все включено», «экстра все влючено» или по заказному меню в ресторане.

К услугам отдыхающих: ресторан с камином и баром на 35 чел., трансляции международных соревнований на большом экране. Открытая веранда (с мангалом) до 50 чел. Две аква-зоны 1 и 2 с бассейнами, джакузи с водопадом, зона отдыха с плетеными креслами и плазменным ТВ. Сауна, хаммам (турецкая парная), фитнес-зал (в аква-зоне №1). Большая поляна с шезлонгами. Универсальный конференц-зал на 100-120 мест со звуковым и световым оборудованием, с системами обогрева/охлаждения воздуха. Может трансформироваться в открытую веранду, а может полностью закрываться при помощи жалюзи. Организуются свадьбы, дни рождения, корпоративные мероприятия и пр.
СПА-центр (корп.2) с уникальным высокотехнологичным оборудованием (аппараты: Dermarol, Lavatron -  термолифтинг, ImPRESSive - прессотерапия, ультразвуковой пилинг, YOAKE – кислородное насыщение); солярий, парикмахерский салон. Обертывания: русский мед, горячий шоколад, алтайские травы, фруктовое ассорти/ ягодная смесь, овощное, живые водоросли, морской бриз. Массаж: классический, зональный, детский, сегментарно-рефлекторный, релакс, белый/черный шоколад, спортивный, баночный, медовый, антицеллюлитный, мыльный, скраб-пиллинг, антистресс, стоун-терапия (массаж горячими камнями). Банные программы: экспресс-уход, «Здоровье», «Долголетие». 
Спорт: два бассейна (15 м) в аквазонах корпусов 1, 2. Фитнес-зал с тренажерами фирмы MATRIX.  Два открытых теннисных корта,  универсальный спортивный зал на 2 независимые спортплощадки (теннис, мини-футбол, волейбол и пр.), который может трансформироваться в большое футбольное поле.  Внимание! Необходима спортивная обувь с белой подошвой. 
Водоем: по территории отеля протекает природная речка, которая впадает в Клязьминское водохранилище.

Особенности: 

· Дети до 12-ти лет проживают бесплатно (без питания).

· Допускается проживание с маленькими декоративными («карманными») собачками.
· Питание «все включено» (обед, ужин) – 1 100 руб./чел./сут., «экстра все влючено» (обед, ужин с алкоголем) – 1 600 руб./чел./сут. Возможна оплата как в ООО «МУЛЬТИТУР», так и на месте. Внимание! Комиссия не предоставляется!
Документы: паспорт, путевка, медицинская страховка, для детей – свидетельство о рождении.

Расчетный час: заезд с 14:00, выезд – до 12:00 в будни, до 17-00 в воскресенье.

Проезд: 
· автомобилем - 9 км от МКАД  по Дмитровскому шоссе до светофора у поста ДПС и указателя на Лобню, развернуться на перекрестке и следовать в обратном направлении по Дмитровскому ш. 300 м до рекламного щита «Юна-Лайф», у щита повернуть направо и следовать через поселок 800 м – рекламный щит «Юна-Лайф» слева на 3-х метровом зеленом заборе отеля, проехать вдоль забора до въезда в отель «Юна-Лайф».  
Адрес: Россия, Московская область, Мытищинский р-н, сельское поселение «Федоскино», дер. Капустино, ДНТ «Природа» участок №9, отель «Юна-Лайф».
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